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ACUERDO N'365
Buin. 22 de Octubre de 2018

El Concejo Municipal de Buin, en su Sesión Ordinaria N" 107 con respecto a la materia
indicada, ha adoptado el siguiente acuerdo:

MATERIA: Acuerdo para Aprobar Modificación Convenio de Implementación, del
Programa Recuperación de Barrios "Quiero mÍ barrio"
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Sr. Miguel Araya Lobos
Sr. PaFicio Silva González
Sr. Hernán Henrlquez Parrao
Sr. Moisés Aüla Ampuero
Sr. Claudio Salinas Morales
Sr. Marcelo Ava rez ÁJvarcz
Sr. Manuel Sánchez Guajardo

ACUERDO Nq365

Por la unanimidad del Concejo Municipal se Acuerda Aprobar Modificación
Convenio de Implementación, del Programa Recuperación de Barrios "Quiero mi
barrio" de acuerdo a lo siguiente:

Iles u nleL$ott ific¡lción ('onvcnir¡ dc I mplcrncntación.

I.¡r lvlrrdilicaclr]lt ( r¡nlcnir¡ r.lr lntplcnrentircitin cstlblcet lo siguientc

l)ara lograr Ios oh-ielilos ,,lcl l'rograna sc coltcnrpll la inr¡lcntcrrtacitin ¡.lcl Irlln ( i,::tirin
Soci¡l r l)lan (icstión tlc Ohras. curt¡ linaneianticnto serii a trur.ús tlcl \Iinisterit¡ Je
Vivienda ) I jrhanismo r) l()r ntrdio tls Ios Serr icios tlc Vir icnila i- [ rl¡anizle ii,n.
puiliendo conerrr¡ir c{)r'r ilp()rles atlicio¡alcs tlcl (iobicrnrr llrgiorral. n¡unicil'rir¡: rr oll.os
sen'ieios ¡ruhlicos. pers()nls nalur¡les r cntidacic: ¡rrivarias. c,)nr, orgJni./ir(i,,r j\
comu¡itari¿s. soeicd¿dcs. ctc.

lnlornt¡ k¡dus las ntr¡tl ill cac it»res que ha suli'ido el conr,-'nio dc intplenrenlacirin. tle..lc r'l
l5 dc [)icicnlhrc dc 2015 1( onrcnirr Inr plcnrcntac irin l:asc I¡. hasta ]7 Jt l)iciclnhre tlt
1(ll 7(\.lodiltca (i¡nvcnio lnlplcnlcnlaciún l.tsc ll).

Solicita la sL¡stilLreión i-lel cLratlro dcscriptirt tlc l:¿se ll c. incorpora h l'¿sc lll del
Programa, tlcnrxninatla "Er aluación ¡-. cicrre rlt,l Programn", rn la crtrl sc llnrlrzrl
t¡hras lisieas. sc cralÍra cl rcsr¡ltatl(¡ tlg la intcrr rnciirn \ §c le\:rnt¿r c()n \cein(r\ (¡.t l¡r
proleccitin tle la rccrrpcracirin del lr:rrrio. tlántlolc ¡ uslcutahil itlarl ¡ srguinricl'tl() (lc\Pitcs
de lt finalizaciiin dcl l'rogrirnra. con lt elthoraeiri¡r i.lc uua Agenda lirlura.
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lndicrr llncioncs iicl \ funicipirr

( onlunieu llncioncs elc la (irntrapurtc \{unicipal

lnli¡mllr cr»rstiltrcir\rr rJcl i.qui¡rrr rle llarrio: t In prolcsion:rl clel ¿irca soeial. un profr'sional
dcl rlrca t¡rhana r rrr icr prol'esionirl tle! árca quc se estinte con\ !'nientc. Ilara la ciecLrei,,n
Jc l:ase III. sc ¡rotlri dar conlinL¡idad laboral a lor inlcgnrrrtes tlel liquipo tlc [)arri,r t¡uc
haran intplenrentatlo eorrcct¡nlcnte la lrilsc ll. l:n caso tie rcr¡uerir canrl¡ios lo:
¡rrolcsirnaies debcr¿in sontctcrsr ¿t ur proces() de sclcceirill r,ro cvaluacirin. la quc r,r
realizarlr por ula con¡isiil¡ irrtcgratllr por cl lvlrrnicipio ¡' la Sl:tlliMI 1éstu últintt entiillui
¡rondrá a tlisposici(in una pauta dc cr.alLracirin¡.

lndicit li¡lreioncs drl l.quipi) rlc lJrllio

Conrunica luncioncs dc los ctxrrdinadorcs 'l crriroriales dc SI:ltl.iN4f d,". Vivicntla
I lrhanislno.

lnlirnna productos c ilf'<r¡lllcs a dcsarrollar por cl cc¡uipo dc Ilurrio cn |¡sc ll y l:ast: ll¡ \
¡.rlazrrs dc e^jccucirirr.

l:n liasc III sc corrsirLran los siquic¡les productos e inlbrnres: ('ronograntt ¡ l)rcsuprrestrr.
llncuesta \' (irupos I;oculcs (lo tlcsarrolla St:¡{[\11 u través tlc consllk)ril). Actueliz¿rcirin
dc'l'lan Macstro ¡ Agcnda l:uttrrir. llistrlria dc llarrio llihro ¡- vidco). Iliro rlc Cierrc rlcl
Progranra e lnli¡¡nre lrinal del l)rograma.

ltttiica rlontos. cLrotits. plrzos r rcriliclrdorcs para l:r transli'renci¿ dc riicurs()s ill
\'ltrnicipio. lin Irirse III la Sl:ltlrNfl transl'c¡ir;i ntetliante de¡xisito bancario. en l;l cLlclllrr
e(,n'iente del Murricipio la sunlu tr¡tal rle $ l8.ll.]0.60(). cc¡l¡lirrllc l lo siguiente:

( U()tlt

rnica
Octr¡brc l0l lJ Ol{l). Que aprucha lnlbrme lrin:rl

lrlrsr ll
llesolución SlilLl:MI que apruehu
lil prcsenlc mrxlillcación dc
e(rn\ tt'lt()
ll-l lsc lll

de inr lcr¡cnl¡cirin I rrsc

O MARTINI GORMAZ
SE O MUNICIPAL
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Distribución:
. D,A.F.
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- Secpla

- Archivo Secmu

l¡ngo Vcrific¡dor Y" ?ugo

,...t i.. i t*ti tlia ;:-: ,rtf,tL.:t:r.:

lnlornta h ri!.¿cncil dcl prcsenrc convtnio: hrsta cl ilía I i ,.lc nutrzu de l()l()
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